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..B Hekomopom uapcmee, 8
2eoMempu4ecKoM 2ocyodapcmee
Xun-6bin yapb o UMeHuU




bbiro y He2o mpu do4yepu:
MeoduaHa, Buccekmpuca u
Bbicoma. OHu 6bin1u
KpacuebIMU, YMHbIMU, MO3Hau
MHO20 HayK.

B o0uH npekpacHbIU OeHb OHU
nopyaasnucs...

llpuwnu Kk omuy u cmanu

VoY PaVYaVYE a2y N FYR S F I F BEF ENEO 5 OANIFFE F O &



-51 8cex sac s8akHee , Musibie
cecmpuuybl! -208opum MeduaHa. - A
OnNycKakCb U3 BepPLUUHbI U Aernto
CTOPOHY NOnon

BoT nocmoTpuTte, 1 Bam cen4yac
AOKaxy ,—npogomkaeTt MeguaHa.




B paBHOG6eapeHHOM TpeyronabHmnKke ABC ¢ ocHoBaHMem BC
npoBeAeHa meanaHa AM. Hanagmte megmaHy AM, ecam nepuMeTp
TpeyrosibHMKa ABC paBeH 32 cM, a nepuMeTp TpeyrosibH1Mka ABM

pPaBeH 24 CM. .
A JlaHo: ABC - paBHOGeZApEHHbIN TPEYrosbHUK,
AB=AC, AM - MeanaHa, PABC = 32 cM, PABM = 24cM

Hautu: AM=?
PeweHue:
PaBm = AB +BM + AM; PaBc = AB + BC + AC;
24 = AB +BM + AM; 32= AB + BC + AC;

H | 32 = 2AB + 2BM;

| M Il B 16 = AB + AM
24=16 + AM

AM =24 - 16 = 8 (cM)
OtBet: AM =8 cM




-HeT, 1 BaXXHee! — oTBevaeT
buccekrpuca. - 4 ebixoxy u3
eepWUuUHbI yasna U Jesnro e2o
rnornoJsiam.

-Bom nocmompume:




B TpeyronbHmuke ABC npoBeaeHa 6uccektpmca AD. Hanamte
nepuMmeTp TpeyrosibHMKa ABC, ecsiimt AC = 4; DC = 2; BD = 3.

B AaHo: ABC-tpeyronbHuK, AD - 6ucceKTpuca,
AC=4 ,DC=2,BD =3

Hamtu: Pasc = ?
PeweHue:

, Mo ceonctey 6uccektpmcol BD/AB = DC/AC; 3/AB
=2/4; AB = 6.

[lepnMeTp TpeyroJibHMKa

2 c Pwc=6+5+4=15

OTBeT: 15




-A 51, Bbicoma, ebIX0)Ky U3 eepWUHbI U
OrnycKaroCb Ha NMPoOMmMuUeOrioJ/IOXHYIO
CMOPOHY Moo yasioM 902padycos . Imo
camMoe 8aXHoe ceaoucmeo Moeé!

-51 eam celiyac OOKaxXy!- CKa3asa
Bbicoma.




N3 BepLIMHbI NpAMOro yraa tpeyroabHuka ABC npoBezeHa BbicoTa
CD. Hantn Benmumny yrna BCD ecav yron A paBeH 65 rpagycam.

AaHo: ABC - npsamoyronbHbin TpeyrosbHMK,CD- BbicoTa, LA
c Hautn: ZBCD =? °
PeweHue:

MNcxoaa n3 Toro, YTo CyMma yrjoB TpeyrosibHuka pasHa 180
rpagycam, NOCTPOMM Cleayolme pacCcyKaeHunA:
BennuumHoel yrnos LA + LB+ LC =180°

B Tak Kak yron C - npamMom, To
65° + ZB +90° =180°
A D B g

Tenepb, nockosibky CD - BbicOoTa, TO TpeyrosibHUK BCD -
NMPSIMOYT0JIbHbIX, OTKYAa
£ZCBD + £LCDB + £BCD =180°
25 +90 + ZBCD =180°
ZBCD =65°

OtBeT: 65 rpaaycos



OTeu BbiCcnywian goyepeu n

-rlﬂgﬂ%"b'oaue, camMoe 8a)KHoe -
3amo eawa dpyx6ba, a y4eHUKam ebl
8ce 8a)XHbl, TOMO2aeme pewamab
um s1robbile 3adavyu, pebsima
O0OJI)KHbI 3Hamb U pa3siudamb eac!

-Bom nocmMmompume, Kak 8bl

rpeKpacHoO doroJsiHsieme odpyea
ANnvos9 .



[ipaMaa AD, nepneHAuKynapHaa megmaHe BM TpeyronbHmMKka AB
nenut eé nononam. Hanamte ctopoHy AC, ecnm ctopoHa AB paBH

AdaHo: ABC-TtpeyronbHuk, BM - Meauana, AD_| BM,
B AB=4

Hantu: AC=?
PeweHue:
AD pgna tpeyrosibHuka ABM asnaetca u

MeJMaHOU, U BbICOTOM.
CneposaTtesibHO, TpeyrosibHUK ABM -
pPaBHO6EepEHHbIM C OCHOBaHWEM BM.

Mo onpeaeneHuio paBHOGEeAPEHHOI0 TPEYroJib
AB=AM=4,

TaK Kak BM- MmegmnaHa, To AM=MC, Takmm
o6pa3om, AC=2AM=8.

OtBeT: AC=8




BbicnywaB Myaporo otua, 4O4YKu
NOMUPUIIUCH U DOoNnbLUEe HU Koraa He
CCOpPUINIUCD.

Cnacmnbo 3a BHUMaHue!

ABTOpbI: y4yawimecs 76 Knacca
KeHpgxxaeB Anuwep v KanetypuHa




